Порядок снятия и передачи показаний приборов учета

Потребители осуществляют снятие показаний расчетных ПУ, установленных (в том числе сетевой организацией или гарантирующим поставщиком) в границах их объектов и не присоединенных к интеллектуальным системам учета электрической энергии (мощности).
Снятие показаний расчетных и контрольных ПУ осуществляется:
· общедомовых ПУ и ПУ нежилых помещений в многоквартирных домах 25 числа расчетного месяца;
· остальных ПУ на 00 часов 00 минут 1-го дня месяца, следующего за расчетным периодом;
· при расторжении (заключении) Договора – в день следующий за датой расторжения (заключения) Договора.
Передача показаний расчетных ПУ осуществляется:
· общедомовых ПУ и ПУ нежилых помещений в многоквартирных домах до 26 числа расчетного месяца;
· остальных ПУ до окончания 1-го дня месяца, следующего за расчетным периодом;
· [bookmark: _GoBack]при расторжении (заключении) Договора – в течение дня следующего за датой расторжения (заключения) Договора, а для исполнителей коммунальных услуг в течение 5 рабочих дней следующих за датой расторжения.
Показания контрольного ПУ, когда он не используется в качестве расчетного ПУ, передаются по запросу АО «ЕЭнС» по Договору в течение 2 рабочих дней со дня получения такого запроса.
Передать в АО «ЕЭнС» показания ПУ можно любым удобным способом:
· в личном интернет кабинете на сайте www.eens.ru, заполнив и загрузив прилагаемую форму;
· в Центрах обслуживания клиентов АО «ЕЭнС», расположенных по адресам: ул. Луначарского, д. 210;  ул. Индустрии, д. 104;  ул. Крауля, д. 44; ул. Сурикова, д. 48; ул. Уральская, д. 3.
· посредством факсимильной связи или электронной почты, с последующим предоставлением оригинала акта снятия показаний расчетных ПУ в письменной форме в течение 3 рабочих дней.
С момента присоединения расчетного ПУ к интеллектуальным системам учета электрической энергии (мощности) снятие показаний ПУ общедомовых и нежилых помещений многоквартирного дома осуществляет гарантирующий поставщик, во всех остальных случаях соответствующие сетевые организации.
